

恩平房企组团赴江海开展宣传推介 广邀市民前来购房置业旅游度假

恩平抓好省卫生城市复审工作 聚焦重点环节攻坚克难

江门日报讯(记者/吴健争)11月10日,恩平市召开迎接2023年广东省卫生城市复审迎检部署会议,总结近段时间迎接复审工作情况,部署下一步工作,动员全市上下统一思想、振奋精神,顽强战斗、攻坚克难,确保顺利通过复审考核。

会议强调,要提高政治站位,以更加坚定的信心决心,全力做好省卫生城市复审迎检工作。巩固省卫生城市工作是一项实事工程、民心工程、基础工程,有利于提升城市整体形象和综合竞争力,改善人居环境,提高群众的生活质量,受惠的是广大老百姓。各级、各部门要以求真务实的工作作风、实实在在的工作成效,确保现场检查高分通过。

要聚焦重点环节,以更加有效

名医工作室落户恩平两家医院 让患者在“家门口”享受优质医疗服务

近日,江门市五邑中医院恩平分院、恩平市珠西中西医结合医院举行“陈述祥名医工作室”揭牌仪式,陈述祥作为省内骨伤、微创骨科医疗领域的专家,该工作室在恩平成立,将让广大患者在“家门口”享受优质医疗服务,为推动恩平医疗事业高质量发展添砖加瓦。

江门日报记者 吴健争 谭锦波 通讯员 黎永想

成立工作室 更好发挥名医作用

陈述祥是江门市五邑中医院原副院长,江门市骨科研究所所长、骨科主任医师,江门市名医,暨南大学医学院外科专业博士研究生导师,从事骨科临床工作37年,致力于开展微创骨科、人工关节外科、数字骨科3D打印及骨科机器人工作,在肩、髌、踝、膝关节外科方面拥有丰富经验。他擅长关节镜微创、微创人工关节置换术,对四肢关节复杂性创伤、骨性关节炎、骨坏死、骨质疏松症、各类关节炎、骨肿瘤、骨髓炎、骨结核、运动创伤等疾病的诊疗效果显著。

据悉,“陈述祥名医工作室”分别设于江门市五邑中医院恩平分院骨科、恩平市珠西中西医结合医院骨科,设置骨科综合门诊及病房,开放床位46张,分为骨伤组和正骨组两个亚专科,配备医师10名、护士12名、康复治疗师1名。其中,正骨组对常见的桡骨远端骨折、尺桡骨骨折、肩关节骨折等骨折拥有丰富的修复经验,使用中药及小针刀微创治疗等方式辨证施治跌打扭伤、肩颈腰腿疼痛、关节风湿疼痛等骨科常见病,有独特疗效;骨伤组善于将传统医学与现代医学有机结合,对肌腱断裂、骨折、运动韧带损伤、晚期关节炎等各类创伤通过手术进行治疗。

参加揭牌仪式的人员参观了“陈述祥名医工作室”,了解其运作情况,陈述祥详细讲解了工作室未来发展方向。据悉,骨科是恩平市结合恩平工业园区大槐集聚区发展定位重点打造的专业科室。“陈述祥名医工作室”成立后,陈述祥将每周到恩平,通过专家门诊、疑难病例会诊、带教查房、指导手术等形式开展活动,更好地发挥名医作用,让恩平患者在“家门口”就能享受省内知名专家面对面的优质医疗服务。此外,“陈述祥名医工作室”的成立,将进一步带动恩平骨科专业专科水平建设,以名医带名科、名科带名院,助力恩平医疗卫生事业在学科建设、人才培养、专科技术、学术引领、特色发展等方面实现质的飞跃,为推动健康恩平建设贡献力量,更好满足群众的健康需求。

参加揭牌仪式的企业代表表示,“陈述祥名医工作室”的成立,将全面提升恩平人民健康水平,为恩平人民提供更加优质、便捷、高效的医疗服务,为恩平人民健康保驾护航。

恩平市人民医院持续优化救治模式 为胸痛患者健康保驾护航

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/王月)11月8日,江门市胸病中心专家组到恩平市人民医院开展胸痛中心质量控制专项检查。

专家组对恩平市人民医院急诊科原始分诊记录本,电子分诊系统中的病例进行仔细检查,并从医院HIS系统抽查急性心肌梗死、不稳定型心绞痛、主动脉夹层、肺栓塞病例的诊治过程及数据库填报情况。该院胸痛中心委员会成员对专家组的提问进行现场解答,通过对抽检病例严格仔细查阅,专家组对检查项目进行深入讨论、客观评价。

反馈会上,专家组对恩平市人民医院胸痛中心工作开展情况给予肯定,认为该院胸痛中心救治流程规范、制度完善、数据完整、培训到位,急诊经皮冠状动脉介入术效果佳,患者从进入医院大门到血管开通时间较理想,充分体现了该院对胸痛中心建设的高度重视。同时,专家组对该院胸痛中心工作开展提出相关建议。

据悉,恩平市人民医院自2022年8月取得国家胸痛中心(基层版)认证以来,持续改进优化整体救治模式,不断提升急性胸痛患者的救治效率和救治质量,努力为人民提供更加优质的医疗服务,为胸痛患者的健康保驾护航。作为国家级胸痛中心,该院胸痛中心为胸痛患者提供24小时全方位救治服务,在抢救时间上掌握主动权,可开展的医疗项目包括冠状动脉介入治疗、血管内超声检查、主动脉球囊反搏术、药物球囊扩张术、可降解支架植入术、心脏永久起搏器植入术、临时起搏器植入术、电生理检查和各种快速型心律失常射频消融术。



恩平众多楼盘项目集中亮相,让市民可以一次性“走遍”恩平多个知名楼盘,对比每个楼盘的特点,挑选心仪的户型。

“欢迎您到恩平来!”11月12日,“乐购恩平·悦享生活”2023恩平房地产推介活动在江海区江海广场举行,推介恩平的优质房源、宜居环境、文旅资源,广邀五邑地区的市民来恩平购房置业、旅游度假。

文/图 江门日报记者 胡俊杰 梁晓敏

众多楼盘亮相 展示恩平人居环境魅力

本次推介活动由江门市房地产业协会、江门市房地产中介行业协会、恩平市建设商会主办,意在推介刚性和改善性住房户型,激发市场活力,拉动住房消费,推动恩平房地产市场平稳健康发展,促进房地产业稳健投资、稳预期,实现“协会实施、房企唱戏、客户受益”的目标。

活动现场热闹非凡,恩平泉都、中耀幸福帝景湾、富汇卓悦一品、佳源帝都温泉山庄、凯旋花园及逸翠珑湾、建安御锦珑湾、汇银江南富湾、金洋金汇项目、嘉安江山悦、宏基嘉宝新城等楼盘项目集中亮相,让市民可以一次性“走遍”恩平多个知名楼盘,对比每个楼盘的特点,挑选心仪的户型。此外,现场安排了乐队表演、小丑气球、现场抽奖等精彩活动。

恩平是“中国航空之父”冯如故里,全国首个“地热国家地质公园”“中国温泉之乡”“中国避暑宜居地”“中国天然氧吧”、国家生态文明建设示范区、广东省全域旅游示范区,近五年荣获“广东省旅游创新发展十强县(市)”。恩平市建设商会负责人吴武鹏推介了恩平优质的生态环境和人居环境,向五邑地区的市民发出盛情邀约:“恩平山秀、气清、泉

暖、城美、文厚,本次推介会,我们打开友谊的大门、投资的大门、共赢的大门。欢迎各位好朋友来恩平旅游观光、投资创业。”

优惠力度大 购房补贴促消费升温

此次活动也是恩平市推动本地消费市场良性发展的一大新举措。

今年以来,恩平市全面落实国家、省、江门市促消费政策和“消费提振年”部署,坚持把恢复和扩大消费摆在优先位置。今年4月29日,由恩平市主办的“乐购恩平·悦享生活”2023乐购恩平消费节活动在冯如广场启动,开启新一轮消费盛宴。恩平市高度重视此次消费节

活动,安排专项财政资金5000万元用于鼓励消费。

此次消费节活动从2023年4月29日至2024年3月1日,共分三个阶段,为期10个月。第一阶段活动已圆满结束,在恩平掀起了一轮消费热潮,累计拉动消费近7亿元。目前,第二阶段活动正在火热进行,继续推出多重优惠,涵盖购房、购车、旅游等领域,串联食、住、行、娱乐“一站式”服务,全方位满足群众消费需求。其中,在恩平购房将按购房面积和购房人学历(职称)、工业企业外员工工补贴三项标准,给予最高达5.3万元的购房补贴。例如,购买100平方米以上的商品住房,补贴1万元;购买100平方米以下的商品住房,补贴6000元。在购

房人名额补贴方面,副高级补贴2万元,正高级补贴3万元;在学历补贴(全日制)方面,大专补贴8000元,本科补贴1万元,硕士补贴2万元,博士补贴3万元;在工业企业外员工工补贴方面,非恩平籍普工补贴5000元,车间主管(企业中层负责人)以上补贴1万元;活动期间,入户口恩平户籍的额外补贴3000元。

恩平各大房企乘这一政策的东风,适时推出各项购房优惠。在政企合力推动下,恩平房地产市场呈现稳中有进的良好发展态势。据统计,今年前三季度,恩平商品房总成交面积56.63万平方米,同比增长8.5%;成交金额32.15亿元,同比增长21.6%;在建在售房地产项目43个,在建面积317万平方米。

蓝田水闸重建工程即将完工 为“百千万工程”实施注入水利动力

江门日报讯(文/图 记者/吴健争)近日,记者从恩平市水利局了解到,蓝田水闸重建工程即将完工。据悉,投入超过7000万元的蓝田水闸重建工程完工后,其灌溉范围将包括周边约447公顷的稻田,同时惠及约400公顷水塘、咸围,为地方种植业和农产业发展提供水利保障。为“百千万工程”实施注入水利动力。

施工方表示,目前,蓝田水闸重建工程总体进度已完成95%,接下来的重点工作是启闭室、管理房的装修工程,以及其他附属工程(包括周边道路、景观工程等)的建设,争取本月底完工。据悉,今年5月,蓝田水闸已实现通水,为周边粮食生产和水产养殖积蓄淡水资源。

记者了解到,作为蓝田河中下游的拦河水闸,蓝田水闸的功能以灌溉、排洪为主,水闸控制集雨面积82平方公里。旧蓝田水闸于1963年3月投入使用,经过几十年运行,其闸门和启闭机出现严重老化、损坏,无法满足周边农田的灌溉需求。省、市、县三级政协积极争取支持,多次现场督导,经过多方共同努力,最终成功推动蓝田水闸重建工程立项,并于去年9月开工建设。据悉,重建的蓝田水闸主要功能之一是“阻咸蓄淡”,蓄水后的灌溉范围包括周边蓝田、大亨、元山、围边4个村的稻田。同时,这4个村约7000人的日常农业生产用水、家畜用水等,



蓝田水闸重建工程总体进度已完成95%,接下来的重点工作是启闭室、管理房的装修工程,以及其他附属工程的建设,争取本月底完工。

也主要依靠蓝田水闸的蓄水功能。

恩平市提出“向海而兴”的发展战略,作为滨海镇,横陂镇正积极打造“红树林保护+滨海旅游”特色品牌,大力推进省级美丽渔场建设,扩大养殖规模,以点带面、连片连带发展镇海高端水产业。蓝田水闸的重建,将进一步打通发展节点,丰富淡水资源,为打造大湾区优质农产品供应基地贡献力量。

此外,恩平市积极推动蓝田村乡村振兴建设,古村落、古树公园、古碉楼等成为蓝田村的“网红打卡点”。周边还有镇海湾红树林等景点,该村毗邻阳江市阳东区的北桂皇族村,串点成线,打造“蓝田水闸+海鲜+古村落+红树林”的特色旅游线路,发展前景值得期待。

恩平首届篮球联赛揭幕 推动“体育+旅游”融合发展

江门日报讯(记者/梁晓敏)11月11日上午,恩平市“鹏礼杯”男子篮球联赛揭幕赛举行,标志着恩平首届篮球联赛正式拉开帷幕。

参加揭幕赛的参赛队伍分别来自沙湖镇和良西镇,球员们拼尽全力,行云流水的运球、默契的传球、精准的投篮,让观众大饱眼福。最终,沙湖队以76:66击败良西队。

据悉,本届篮球联赛旨在进一步推动“体育+旅游”高质量融合发展,丰富广大群众的体育文化生活,助力恩平市打造侨乡“活力之城”。本届篮球联赛于2023年11月11日至2024年2月举行,其中,第一阶段小组赛在各镇(街)举行(2023年11-12月);第二阶段总决赛将在恩平市体育馆举行(2024年2月初)。第一阶段分两个小组在各镇(街)进行主、客场循环赛;第二阶段的总决赛,小组第一名直接进入前四名决赛,小组第二、三名进行交叉赛,胜者进入前四名决赛,负者争夺第五、六名。

以“大练兵” 检验“实战能力” 恩平提升药品和疫苗 安全事件应急处置能力

江门日报讯(记者/胡俊杰 张安怡)昨日上午,恩平市举行一般药品安全事件暨一般疫苗安全事件应急处置演练,通过“大练兵”,切实强化各部门对药品和疫苗质量安全事件的应急处置能力,提升药品和疫苗安全事件应急处置能力。

此次演练既是对恩平药品和疫苗安全应急体系建设的一次检验,也是提高队伍应急实战水平的一次“大练兵”。演练通过模拟一般药品和疫苗安全事件在安全方面出现突发情况的场景,从信息初报、先期处置、调查处置、后续处置四个方面,验证各部门安全应急体系建设的科学性和全面性,检验恩平对于药品和疫苗突发事件的快速反应能力、指挥协调能力和应急处置能力,为应急处置队伍积累经验。

接下来,恩平市将以此次演练为契机,对演练中暴露出的问题和不足举一反三,切实提升药品和疫苗安全事件应急处置能力和水平。

青年干部职工参观禁毒教育基地 增强识毒防毒拒毒意识

江门日报讯(文/图 记者/吴健争 通讯员/周俊运)为深入推进禁毒预防宣传教育工作,不断增强青年干部职工的识毒、防毒、拒毒意识,近日,恩平市人社局组织青年干部职工到市禁毒教育基地参观学习。

在恩平市禁毒教育基地工作人员的指引下,恩平市人社局青年干部职工依次参观了基地内的各个展厅,仔细阅读禁毒板报展览的禁毒法律知识、毒品来源、毒品种类、毒品危害、如何发现和识别新型毒品、恩平禁毒成果、真实案例等几大板块,全面认识毒品的危害性。基地内还有大量采用高科技手段

的禁毒教育互动设施,尤其是二楼的巨大球形环幕,通过光影互动设备,让大家对全球毒品一目了然,让禁毒知识更加入脑入心。

通过此次参观学习,恩平市人社局青年干部职工进一步认清了禁毒形势的紧迫性和必要性,大家纷纷表示,将自觉践行“珍爱生命、远离毒品”,更加坚定铲除毒患的信念和决心,充分发挥人社部门职能作用,为恩平禁毒工作贡献力量。

恩平市人社局青年干部职工参观禁毒教育基地。

